

**ERRATA I**  
**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2023 - SEJUSC**

O Anexo I – Requerimento, do Edital de Credenciamento nº 001/2023 – SEJUSC passa a ter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

“Solicito a Vossa Excelência a concessão de XX cestas de alimentos, a serem distribuídas aos beneficiários constantes da relação anexa”.

**Leia-se:**

“Solicito a Vossa Excelência a concessão de XX cestas de alimentos”.

Manaus, 28 de novembro de 2023.

**Jussara Pedrosa Celestino da Costa**  
Secretária de Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania